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I3amepeHune yrnos




[locTpOeHne yrnos
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[loCcTpOoeHne yrnos

Ha knetyatoun bymare




[loCcTpOoeHune yrnos

Ha knetuyaton bymare




WUsmeps yrast AOB, BOC u COD. Boruncau Benuuusy yriaa AOD. IIpoBeps ¢ 1o-

MOII[LIO U3MEPeHHH,

B
£ AOB =
A
c Z BOC =
£COD =
0 £ AOD =
D
Wameps yriast BAD u CAD. Buruucnu Benuuuny yriaa BAC. IIposeps ¢ noMOIIbI0
M3MepeHMH.
D
C
4 BAD = =
LCAD=_______

B A Z BAC =




@ Kaxk massisaiorcs yrast AOB u BOC? MoHO ¥ HAUTH HX CyMMY, He BBIOTHAA
uameperuit? [IpoBeps ¢ MOMOIIBIO TPAHCIIOPTHPA.

B
ZAOB+ £ BOC =

IIposepka:

£LAOB =

C £ BOC =

& ) IlocTpoii cMeXKHBIE YIJIBI, H3MEPb UX M HaMaM ux

« cymmy. IloBTopH aKkcnepumenT eme 2 pasa. UTo ThI
sameuaems? Kak Tel gymaems, Oyzer jsu ara 3a-
KOHOMEPHOCTh BBINOJHATHCA ANA J1000# maphl
emexablx yraos? ITouemy?

Crmenait BEIBOA.
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@ a) IIposeau nyu OC, nononanTeasusli ¥ aydy OA (zomonrsommii ayu OA xo
npsamoit). [Ipoeean nyu OD, nonoaaurensabi K 1ywy OB. Yrast AOB u COD na-
3BIBAIOTCA BEPTHKAJBHBIMH,. PacKpacek MX 1BeTHHIM KapaHJAIlIOM.

A

B

0) Uameps yrast AOB u COD. Cpasau ux.

£ AOB = £ZCOD= £ AOB < COD

8B) Haiinu Ha yepresxe ele oAHy napy BepTHKAILHBIX VIIOB. Hameps ux, Yro THI
saMevaelns?



@ Packpace Ha yepTekax apbl BEPTUKANLHAIX YTJIOB OAMHAKOBLIM IIBETOM. Hameps
X M CDaBHH,

Kakymo sakosoMepHocTs THI Habmogaems? Kak ofocHOBATH JNaHHOe CBOMCTBO
BEPTHKAJBHBIX YIJIOB, ONMPAACH HA CBOMCTBO CMEXHbIX yII0B?

@ a) £ COD = 82°. Haiiiu BeIMYMHY CMEKHOTO C HUM yIJa.

~ 6) OnuE u3 cMeKHBIX yriaoB pasen 46°. Ha CKOIBKO rpajiycoB BTOPOM CMEeKHEIH
yroJi 6oapnie nepsoro?

B) Bo cK0JIbKO pa3 yroJ BeauyuHoil 18° MeHbIIe CMEXHOro ¢ HUM yrua?

r) ABaarorca au cMekHBIMEA £ ABC = 56°u £ KMT = 124°? IIpu kakom
yeaosum 6yayT cMmexkuabiMu £ DOE = 75°n « DOF = 105°?
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JTO UHTEpPEeCHO

CBsi3b LUMdpbl U YnCna YrioB

L

17 £4




